
Statutární město Děčín  

Zápis 

 

z jednání Kulturní komise konané dne 18.01.2023 od 15:00 hod. 

Magistrát města Děčín, budova A1, zasedací místnost v přízemí. 

 

Přítomni: David Pešťák, Ing. Miroslava Poskočilová, Markéta Lakomá, Dmitrij Pljonkin, 

Rostislav Sobíšek, Dominik Stryka, Jan Sklenář, Nick Posch, Miroslav Černý 

Omluveni: František Mourek, Mgr. Milena Suchoňová 

Hosté: Mgr. Bc. Ivana Poschová, Mgr. Bc. Iva Bajerová, Ing. Igor Bayer  

Organizační pracovník: Mgr. Lucie Kačerová 

 

Program jednání: 

1/ Zahájení jednání 

2/ Labefest 

3/ Různé 

4/ Závěr 

 

1/ Zahájení jednání 

Předseda David Pešťák zahájil jednání Kulturní komise a představil program jednání. Kulturní 

komise bere program na vědomí. 

Hlasování:  pro: 9  proti: 0  zdržel se: 0 

 

2/ Labefest 

Ing. Igor Bayer, ředitel Děčínské sportovní, příspěvkové organizace, který je usnesením rady 

města č. RM 22 13 29 03 ze dne 12.7.2022 pověřen pořádáním Labefestu a ohňostroje v roce 

2023, byl vyzván k představení konceptu Labefestu, zhodnocení uspořádaných ročníků, 

včetně finanční otázky, a také k informování komise o plánech pro Labefest 2023. 

V úvodu Ing. Bayer seznámil členy komise s historií vzniku Labefestu, který je od počátku 

organizován na pokyn vedení města. 

 



Dále byly diskutovány otázky finanční: 

- vstupné na Labefest bylo původně zdarma, později se přistoupilo k systému 

placeného vstupného, které je přínosem pro větší bezpečnost (zamezí se přítomnosti 

kapsářů a nepřizpůsobivých občanů) 

- financování festivalu probíhalo, a nadále probíhá, z podpory města, darů sponzorů a 

výnosů ze vstupného 

- v rámci budoucích jednání Kulturní komise za přítomnosti Ing. Bayera bude podrobně 

rozebrán rozpočet Labefestu  

Komise v závěru tohoto bodu diskutovala možnost úspory v podobě zakoupení pódia, které by 

našlo využití i u ostatních kulturních akcí a nahradilo by pódium stávající, které nevyhovuje 

požadavkům organizátorů akcí a bezpečnostním předpisům.  

Dále bylo navrženo využití přeshraniční spolupráce a rozšíření portfolia sponzorů festivalu, 

přičemž seznam oslovených by měl být součástí závěrečné zprávy.  

Komise má dále zájem o pořádání festivalu jako akce o stejném rozsahu, ale s výraznějším 

přesahem ke všem věkovým kategoriím a podpoře lokálních podnikatelů. K tomuto účelu 

komise považuje za vhodné zřídit subjekt pro organizaci kulturních akcí.  

Na základě nesrovnalostí a nedostatků informací týkajících se možnosti zřízení zmíněného 

subjektu komise odkládá druhý bod programu až po jejich doplnění.  

 

3/ Různé 

Propagace města u společnosti Viking Cruises 

Komise diskutovala o možnosti nechat zhotovit ceduli v blízkosti parkoviště pod knihovnou, 

která by mohla přispět k větší návštěvnosti děčínských zajímavostí a ulehčit návštěvníkům 

z cizích zemí, kteří se dostávají do Děčína díky plavbě se společností Viking Cruises, orientaci 

ve městě. Dále komise považuje za vhodné poskytnout společnosti k dispozici cizojazyčné 

tiskoviny o zajímavostech města. 

Zahajovací ples města Děčína 2023 

Proběhlo zhodnocení Zahajovacího plesu města Děčína, který se uskutečnil v pátek 6.1.2023. 

Ples proběhl v letošním roce z ekonomických důvodů na zámku. Radní pro školství a kulturu 

Mgr. Bc. Ivana Poschová a členové komise, kteří se zúčastnili zahajovacího plesu, byli s jeho 

průběhem spokojeni. Ohlasy návštěvníků akce byly dle jejich zjištění pozitivní. Došlo 

k poděkování zámku a odboru školství a kultury za organizaci akce. Podrobnější hodnocení 

Zahajovacího plesu je k nahlédnutí jako příloha tohoto zápisu. 



Adventní akce 2022 

Komise krátce diskutovala průběh adventních akcí, které se uskutečnily v roce 2022 jako 

výsledek spolupráce přípravných prací OŠK a realizace MTC. Do následujícího jednání 

Kulturní komise, po vyhodnocení adventních akcí oddělením tajemníka Statutárního města 

Děčín, bude zařazeno jejich podrobné zhodnocení. 

 

Úkoly, které vyplynuly z jednání: 

MTC a Zámek Děčín: 

- do 20.2. předloží návrhy propagace města u společnosti Viking Crusies 

Organizační pracovnice zajistí: 

- pozvání tajemníka Statutárního města Děčín Ing. Martina Kříže na následující jednání 

komise 

 

4/ Závěr jednání 

Následující jednání Kulturní komise se uskuteční dne 15.2.2023 v 15:00 v malé zasedací 

místnosti B1, 28. října 1155/2, 405 02 Děčín I. Do programu následující schůze Kulturní 

komise bude zařazeno projednání záměru na revitalizaci Bažantnice a záměru na zřízení nové 

organizace, která by měla ve své gesci pořádání městských kulturních akcí. Dále bude do 

jednání zařazeno podrobné zhodnocení adventních akcí roku 2022. 

 

Zapsala: 

Mgr. Lucie Kačerová v.r.       David Pešťák v.r. 

V Děčíně dne 23.01.2023      Předseda Kulturní komise 

  



Příloha č. 1 

ZAHAJOVACÍ PLES MĚSTA DĚČÍNA 2023 

ZHODNOCENÍ AKCE 

 

Zahajovací ples města Děčína se v roce 2023 uskutečnil v pátek 6. ledna v prostorách Zámku Děčín. Po dvouleté přestávce 

způsobené covidovými opatřeními se povedlo úspěšně navázat na plesovou tradici zahajovacího plesu ve městě.  

Prostory Zámku Děčín vytvořily společně s vkusnou výzdobou noblesní atmosféru večera. O hlavní program plesu se postaral 

Orchestr Ladislava Bareše, který je pro plesové akce velmi dobrou volbou. Poslech zpěváků byl velmi příjemný, mezi vstupy 

kapelník komunikoval s tanečními hosty a vše proběhlo velmi profesionálně. Hudební host Ondřej Ruml byl jak v kombinaci 

s orchestrem, tak i ve své části sólové, velmi energický, komunikoval s publikem a povedlo se mu zaplnit taneční parket téměř 

všemi hosty a setkal se s velmi pozitivními ohlasy. Komorní atmosféra, která byla ale velmi přátelská, panovala v menším sále, 

kde téměř bez přestání hrála kapela U-Style zejména českou populární tvorbu. Vystoupení taneční skupiny Bella Danza bylo pro 

zahájení plesu ideální a moderátor Tomáš Mikulský vystupoval velmi kultivovaně a aktivně se zajímal o dění na plese. Občerstvení 

a nápoje zajišťovala na plese řecká restaurace Athina a v jednom ze salónků ji doplnil víny a proseccem Prosecco bar Děčín. 

Pro propagaci plesu byly vytvořeny dva vizuální materiály, jeden pro použití na sociální síti Facebook, druhý jako plakát k tiskovým 

účelům. Akce se objevila na sociálních sítích, dále byly rozeslány mailové pozvánky zaměstnancům MM Děčín, ředitelům 

příspěvkových organizací a starostům ORP Děčín. Reklama v podobě plakátu byla umístěna také do zpravodaje a lednového 

vydání magazínu Enter. 

Pro případný další ročník by bylo vhodné: 

• více zohlednit při výběru místa jeho dopravní dostupnost a možnosti parkování v okolí (takovýto přesun 

by mohl přilákat větší množství hostů a zpřístupnit ples širší veřejnosti) 

• zahrnout do programu větší spektrum doprovodného programu, který by hosty bavil nepřetržitě i během 

přestávek hudebníků 

• nachystat hostům koktejlový bar s míchanými drinky a rozšířit nabídku občerstvení (míchání drinků může 

být začleněno do programu také jako zmiňovaný doprovodný program) 

• rozšířit způsoby propagace akce (například akci vytvořit vlastní událost na sociální síti Facebook – zde 

se dají nasdílet videopozvánky interpretů, odkazy na jejich tvorbu, odkazy na účinkující, gastro, soutěže 

o lístky, fotografie z minulého ročníku, a dále také umístit plakáty do vývěsních ploch v MHD) 

 

    

         


